

ЮРГА

Что наиболее значительное удалось сделать в области взаимодействия с общественностью в 2020 году

В рамках празднования 300-летия образования Кузбасса усилена работа по информированию населения города. Информационные материалы регулярно размещаются на официальном сайте Администрации города Юрги, в социальных сетях Главы города, Администрации города, подведомственных учреждений и в городских СМИ (телевидение, газета). Разработаны спецпроекты «Юрга-это люди», «Почётные граждане Юрги», в рамках которых на интернет-площадках Главы города рассказывается о юргинцах, внесших большой вклад в развитие города и региона. Видеолекции «Кузбасс: взгляд в историю» с сайта интерактивного проекта «300 лет Кузбассу» www.kuzbass-300.ru публикуются в группах в социальных сетях Администрации города Юрги.

В целях вовлечения граждан к участию в решении вопросов местного значения в 2020 году на территории Юргинского городского округа создано четыре органа территориального общественного самоуправления.

Какие задачи стоят в 2021 году

С целью привлечения жителей города к участию в мероприятиях, посвященных празднованию 300-летия образования Кузбасса, на 2021 год разработан План мероприятий, проводимых с жителями города и органами территориального общественного самоуправления. В план включены 40 комплексных мероприятий, конкурсов, акций, которые предусматривают участие населения в течение всего юбилейного года в городских мероприятиях, благоустройстве территорий проживания граждан, содержат образовательные, творческие, исторические и научные викторины, фотоконкурсы, спортивные состязания и эстафеты, конкурсы номеров художественной самодеятельности, а также мероприятия, способствующие развитию инициативы граждан и участию в решении вопросов местного значения.

Активные участники запланированных мероприятий будут отмечены благодарственными письмами и почетными грамотами.

Указанный план размещен на официальном сайте Администрации города Юрги.

Также в 2021 году запланированы встречи с активистами, органами территориального общественного самоуправления, членами совета ветеранов, представителями общественных объединений (только с начала года уже проведено 64 встречи).

В 2021 году в рамках реализации мероприятий, направленных на подготовку и проведение празднования 300-летия Кузбасса, проводится работа по привлечению предприятий и организаций города к активному участию в мероприятиях по благоустройству города, а именно: проведение работ по озеленению, обустройству общественных и дворовых территорий, установке малых архитектурных форм.